



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
CONSILIUL LOCAL AL COM. URECHENI
Nr 3198/13.04.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 13.04.2018 în cadrul ședinței de indata a Consiliului local al comunei Urecheni.

Convocarea Consiliului local s-a făcut potrivit Dispoziției nr.63 din 13.04.2018 a Primarului comunei Urecheni.

Invitația la ședință a consilierilor s-a făcut telefonic specificandu se data locul si ora desfasurarii sedintei.

Se face apelul nominal al consilierilor și se informează că ședința este legal constituită, fiind prezenți 10 consilieri locali dintr-un numar de 13 in functie absentii din motive obiective fiind: domnul consilier local Tanaselea Mihai Marcel, domnul consilier local Luca Constantin si domnul consilier local Livada Fanica.

A fost pus la dispoziția consilierilor locali, în timp util, procesul verbal al ședinței anterioare. Nefiind nici o completare a opiniilor exprimate în ședința anterioară a consiliului local, procesul verbal fiind supus la vot, a fost aprobat de toti cei 10 consilieri prezenți la această ședință.

In deschiderea sedintei domnul primar motiveaza urgenta desfasurarii sedintei prin necesitatea dezbaterii in regim de urgenta a proiectelor de hotarare initiate.

Domnul primar da cuvântul presedintelui de sedinta domnul consilier local Popa Paul.

Domnul presedinte de sedinta da citire ordinii de zi dupa cum urmeaza:

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea aderării Comunei Urecheni, județul Neamt, prin Consiliul Local al Comunei Urecheni, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitara „VALEA TOPOLITEI „.**
- 2. Proiect de hotarare privind imputernicirea d.lui Dunca Marius-Ștefăniță pentru indeplinirea tuturor procedurilor legale infiintarii Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „VALEA TOPOLITEI „.**
- 3. Diverse: Intrebari, Cereri, Interpelari.**

Se supune votului deschis ordinea de zi prezentată fiind aprobată în unanimitate. (10 voturi pentru)

Se trece la dezbaterile primului proiect pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Comunei Urecheni, județul Neamț, prin Consiliul Local al Comunei Urecheni, la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „VALEA TOPOLITEI „

Prin expunerea de motive domnul primar explică necesitatea inițierii acestui proiect de hotărâre astfel:

La nivelul județului nostru, cât și ale județelor învecinate, din discuțiile avute cu alte localități, reiese faptul că majoritatea comunelor partenere ale unui **Asociații de Dezvoltare Intercomunitară**, au accesat sume importante din PNDR, atât pe sector public cât și privat, acestea contribuind la dezvoltarea localităților respective.

Ca reprezentant al comunității, vă aduc la cunoștință faptul că, Comisia Europeană a avizat PNDR 2014 – 2020 cu alocări importante de sume pe toate măsurile de dezvoltare.

Scopul inițial al aderării la **Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „VALEA TOPOLITEI** îl constituie întocmirea unor Studii de Fezabilitate în vederea dezvoltării rețelelor de gaze naturale, respectiv a înființării de noi distribuții de gaze naturale în localitățile membrilor asociați fondatori și parteneri din județul Neamț, precum și întocmirea și implementarea de proiecte pentru dezvoltarea localităților membrilor asociați fondatori și parteneri din județul Neamț

Implicarea actorilor locali în dezvoltarea propriilor zone, va contribui la realizarea unei dezvoltări dinamice, sprijinită de o strategie de dezvoltare locală elaborată, implementată și administrată de echipa tehnică a Grupului de Acțiune Locală, care vor reprezenta interlocutorii populației din teritoriile respective, în vederea îmbunătățirii continue a strategiei și a acțiunilor ce vor fi implementate.

Pentru a putea beneficia de fondurile comunitare (FEADR) alocate prin PNDR pentru perioada 2014 – 2020, parteneriatele public-private este imperativ ca localitatea noastră să facă parte dintr-o asemenea entitate deoarece, viitoarea alocare va ține cont de mărimea teritoriului (km²) de numărul de locuitori și de criteriile de performanță înregistrate de **Asociația de Dezvoltare Intercomunitară**.

Au avut loc discuții de principiu pentru înființarea acestei asociații de dezvoltare din aceasta urmând să facă parte la început următoarele comune: comuna Grumazesti, comuna Baltatesti, comuna Agapia, comuna Ghindaoani, comuna Petricani, comuna Urecheni, comuna Patraveni, comuna Tibucani.

Persoana juridică ce se înființează va purta denumirea **ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ „VALEA TOPOLITEI”,** abreviat **A.D.I.V.T.**

Domnul consilier juridic Ovidiu Axinte prezintă domnilor consilieri locali baza legală privind inițierea acestui proiect de hotărâre în speta:

- a) Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată cu modificările și completările ulterioare;

- b) Ordonanța de Urgență nr. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;
- c) Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare;
- d) Legea privind finanțele publice nr.500/2002, cu modificările și completările ulterioare;
- e) Hotărârea nr. 855/2008 pentru aprobarea actului constitutiv-cadru și a statutului-cadru ale asociațiilor de dezvoltare intercomunitară cu obiect de activitate serviciile de utilități publice cu modificările și completările ulterioare;

Se da citire raportului de specialitate si proiectului de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat in unanimitate de voturi – 10 pentru , fiind adoptata **Hotararea Nr 20 /13.04.2018.**

2. Proiect de hotarare privind imputernicirea d.lui Dunca Marius-Ștefăniță pentru indeplinirea tuturor procedurilor legale infiintarii Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „VALEA TOPOLITEI „,

Domnul primar prezinta pe scurt motivele care au dus la initierea acestui proiect de hotarare.

Scopul initial al aderarii la Asociatia de Dezvoltare Intercomunitara „VALEA TOPOLITEI il constituie intocmirea unor Studii de Fezabilitate in vederea dezvoltarii retelelor de gaze naturale, respectiv a infiintarii de noi distributii de gaze naturale in localitatile membrilor asociati fondatori si perteneri din judetul Neamt, precum si intocmirea si implementarea de proiecte pentru dezvoltarea localitatilor membrilor asociati fondatori si perteneri din judetul Neamt

Avand in vedere necesitatea imputernicirii unei persoane care sa se indeplineasca procedurile legale si sa intocmeasca documentatiile necesare infiintarii Asociației de Dezvoltare Intercomunitara „VALEA TOPOLITEI „, intrucat procedurile sunt destul de complicate si greoaie se impune desemnarea unei persoane care sa parcurga acesti pasi si care sa cunoasca legislatia, fiind desemnat dl. Dunca Marius-Stefanita, consilier juridic in cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Grumazesti, judetul Neamt.

Domnul primar da citire expunerii de motive si proiectului de hotarare. Comisiile de specialitate avizeaza favorabil proiectul de hotarare. Urmare a supunerii la vot proiectul de hotarare a fost aprobat cu un numar de 10 voturi pentru, fiind adoptata **Hotararea Nr 21/13.04.2018.**

3. Diverse: Intrebări, Cereri, Interpelări.

Prin Adresa Nr 3771/26.03.2018 de la Institutia Prefectului-Judetul Neamt, Serviciul Verificarea Legalitatii Actelor prin care ni s-a semnalat incalcarea unor prevederi legale cu privire la adoptarea HCL Urecheni nr 16/16.03.2018 precum si luarea unor masuri pentru intrarea in legalitate prin initierea unui proiect de hotarire pentru modificarea HCL Urecheni nr 16/2018;

Prin adresa noastra Nr 2903/2018 am raspuns ca aceasta eroare s a produs ca urmare a introducerii in programul de achizitii publice a valorii estimate cu tva inclus eroare ce va fi indreptata in prima sedinta din luna Aprilie. Avand in vedere urgenta desfasurarii acestei sedinte nu am avut timpul necesar modificarii hcl nr 16 modificare care va avea loc in urmatoarea sedinta a Consiliului local.

Domnul Axinte Ovidiu intreaba pe domnii consilieri locali daca au propuneri de proiecte de hotarare pentru sedinta viitoare raspunsul fiind negativ.

Intrucat alte intrebari, interpelari si probleme de analizat nu mai sunt iar punctele inscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, presedintele de sedinta declara inchise lucrarile de astazi.

Drept pentru care s-a incheiat prezentul proces verbal in doua exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Popa Paul



Contrasemnează:
Consilier juridic
Axinte Ovidiu

